



中共洛阳市委机关报

2013年11月25日 星期一 农历癸巳年十月廿三

晴天间多云 -1℃~13℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14578期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 企业发展和项目建设环境专项治理活动成效明显

# 3个月解决涉企问题3000多个

本报记者 李三旺 通讯员 鹿力浩

抓环境就是抓发展,服务企业就是服务发展。

从今年7月下旬开始,我市集中3个月时间,在全市开展企业发展和项目建设环境专项治理活动。记者昨日从市纪委获悉,该活动取得明显成效,解决了一批企业发展和项目建设中存在的困难和问题,营造了服务企业、优化环境的浓厚社会氛围,建立完善了大批优化经济发展环境的长效机制。

### 领导联系分包制叫响“有困难找领导”

“环境好了,我们干事创业的劲头更足了。”11月7日上午,在中船重工第七二五研究所双瑞特种装备产业基地项目现场,项目负责人说。

“还有什么需要解决的问题,尽管提出来,我们尽力协调解决。”到此了解企业发展和项目建设环境专项治理活动指挥长边说边记。

双瑞特种装备产业基地项目,是我市重点建设项目。根据安排,这位指挥长为该项目的联系分包人,这是他第三次来到项目现场与负责人沟通,解决建设中遇到的困难和问题。

领导联系分包制度,是我市开展企业发展和项目建设环境专项治理活动的一项重要措施。活动开展之初,市委、市政府选择了175家重点企业和困难企业,由51名市级领导联系分包。这一措施,架起了企业与市委、市政府之间的沟通桥梁,“有困难找领导”已成为众多企业和项目建设负责人解决困难和问题的共识。

与此同时,各县(市)区、市直有关单位也采取领导联系分包企业的方式,开展走访调研活动,了解企业生产经营情况,听取企业意见和建议。据不完全统计,全市各级各部门先后深入2300多家企业了解困难、解决问题,座谈调研600多次,一大批困扰企业发展和项目建设的问题得到妥善解决。

### 870名首席服务官随叫随到

前不久,伊川县公安局局长刘晓宁再次到洛阳动漫学院,对侦破的一起案件进行回访。刘晓宁是伊川县首批平安建设首席服务官之一,这是他第四次到这里。

今年3月,深圳世为集团投资兴建的洛阳动漫学院,与某科技公司签订广

告合同,但被对方诈骗。伊川县公安局集中力量侦破了此案,为企业挽回经济损失200多万元。

近日,记者在孟津县了解到,该县在向企业和在建项目派驻首席服务官的同时,派出纪检监察特派员,对首席服务官的工作进行监督。特派员被赋予“先斩后奏”的“特权”,发现有工作不力的首席服务官或相关责任人,可以先行处理,再向上级汇报。此外,该县还从县直有关委局选派了33名干部,分别到33家重点民营企业挂职企业副经理,成为企业的服务员、信贷员、技术员、销售员、安全生产组织员和优化环境监督员。

首席服务官制度,是我市服务企业 and 优化经济发展环境的创新举措。市纪委相关负责人介绍,截至目前,我市已向企业和在建项目派驻“企业项目建设”首席服务官、“优化环境”首席服务官、“平安建设”首席服务官,共计870名。

### 解决涉企问题超过3000个

“欢迎提出宝贵意见,我们马上安排解决。”这是我市举办的《百姓问政》电视节目中出现频率最高的一句话。《百姓问政》这一让官员有些“汗颜”但能促进环境优化和企业发展的节目,受到了企业和群众的高度关注和普遍欢迎。

在以“企业减负再落实”“生产经营

秩序再安宁”等为主题的6期《百姓问政》节目中,对企业发展和项目建设环境肩负重要职责的发改、国土、环保、规划、住建等单位负责人,被一一请进直播间,面对面听取企业和群众代表的意见建议。市落实办的统计数据显示,6期节目共梳理出企业和群众反映的各类问题89个。针对这些问题,市政府先后下发6期《政府工作部署》,其中70个问题得到有效解决,其他问题正在办理之中。

《百姓问政》只是收集和解决涉企问题的方式之一。除此之外,市纪委还专门开通政务环境举报电话和信箱,并编发“问题收集专报”。在已编发的37期“专报”中,共受理问题99个。其中,涉企问题79个,全部得到解决。

作为纪检监察机关“三把利剑”之一的暗访督查,在专项治理活动中也起到了重要作用。市纪委副书记、监察局局长姜涛告诉记者,其间,全市纪检监察机关共成立专职暗访督查组40余个,对有关单位、重点企业和项目建设工地开展暗访督查700多次,发现各类问题1100余个。

据介绍,专项治理活动期间,全市各级各部门通过《百姓问政》反映、首席服务官收集等方式,共收集企业反映的各类问题3493个,现已解决3162个。问题的妥善解决,让企业发展和项目建设环境得到进一步优化,企业发展和项目建设驶入快车道。(下转02版)

# 中央宣讲团到河南宣讲党的十八届三中全会精神

本报讯(记者 李迎博)23日下午,我市集中收看收听在省人民大会堂举行的中央宣讲团党的十八届三中全会精神报告会。中央宣讲团成员、中共中央宣传部常务副部长、中央文明办主任雒树刚作宣讲报告。省委书记、省人大常委会主任郭庚茂主持报告会并讲话。

雒树刚对党的十八届三中全会的议题设置和《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》(下称《决定》)的起草过程、重大作用、基本框架作了详细介绍,对全面深化改革的重大意义、指导思想、总体目标、基本原则、重大判断,中央确定的各项改革任务和重大举措,切实加强和改善党对全面深化改革的领导,作了深刻阐述,特别是对《决定》公布后社会舆论的一些热点问题作了权威解答。

郭庚茂在主持报告会时指出,党的十八届三中全会对在新的历史起点上全面深化改革做出战略部署,意义重大,影响深远,标志着我国改革开放事业迈入全面深化改革新阶段。学习好、宣传好、贯彻好十八届三中全会精神,是当前和今后一个时期全省的重大政治任务。郭庚茂强调,全省上下要以这次中央宣讲团报告会为契机,认真落实习近平总书记对宣讲工作的重要批示精神,进一步把学习宣传贯彻全会精神引向深入,迅速在全省兴起新的热潮。一要深入学习,把握好精神实质。二要广泛宣传,正确引导舆论。三要结合实际,抓好贯彻落实。四要加强对党,形成强大合力。

在洛阳分会场听取报告会后,大家纷纷表示,党的十八届三中全会是在我国改革开放新的关键时期召开的一次重要会议,意义重大,影响深远。全市上下要深入学习贯彻全会精神,切实把思想和行动统一到中央的重大决策部署上来。要紧密结合洛阳实际,紧紧围绕市委、市政府提出的开放招商、服务企业、优化环境三项重点工作,积极稳妥推进各项重点领域改革,努力开创我市经济社会发展新局面。

市委秘书长陈雪枫在郑州主会场参加报告会。市领导李柳身、刘应安、周宗良、王全乐、高凌芝、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、杨炳旭、沈庆怀、高义,在洛的其他市领导、各县(市)区党政主要领导、驻洛省管本科高等院校和重要骨干企业领导班子成员、省管专科学校和其他省管企业主要负责同志、市委党校负责人及部分教师等在洛阳分会场听取报告会。

## 全省首家金融超市在洛成立

周宗良出席揭牌仪式

本报讯(记者 孙小蕊)我市中小企业融资增加了一条新渠道!22日,洛阳市河西中小企业金融超市有限公司暨洛阳市河西民间借贷服务中心有限公司正式揭牌。

据了解,河西中小企业金融超市有限公司是我省首家金融超市,是由河西区人民政府出资引导,金鑫集团等企业投资筹建的综合性金融服务中心。金融超市内汇聚各类金融机构,业务涵盖信贷、信托、证券、保险、担保、融资租赁、股权投资等金融服务。河西民间借贷服务中心有限公司是我市首家由政府出资引导、企业参与、公司化运作的民间借贷服务中心,成立该公司的目的是在我市打造一个民间资本直接对接实体经济的投融资平台,并进一步解决民间资金多投资渠道少、企业融资需求多融资渠道少的“两多两少”问题。

市政协主席周宗良出席揭牌仪式。(相关报道见03版)

## 改进工作作风 优化发展环境



## 景安IDC云计算产业园首栋数据中心基本建成

昨日,在洛阳景安IDC云计算产业园项目施工现场,记者看到首栋数据中心基本建成,设备正在安装调试,将于近日投用。

该项目位于洛龙科技园区张衡街中段,总投资10亿元,占地约43亩。项目规划建设4栋数据中心及1栋办公配置和技术研发中心综合楼。项目全部建成投用后,将拥有新一代互联网数据、云计算服务、容灾备份及技术研发中心四大功能运营区,成为国内最大的互联网数据中心之一。

记者 刘冰 通讯员 张俊强 摄

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>  
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好,洛阳】时代之需,百姓之愿,洛阳老城保护与整治项目备受关注。传承历史不是故步自封,保护古城不是无所作为。如何护其貌、美其颜、扬其韵、铸其魂?如何惠民生、顺民心、合民意、谋民福?保护与整治并重,文化与民生兼顾,则古味与活力共生,复兴与惠民双得!

立即收听

在新的历史起点上全面深化改革  
深入学习宣传贯彻十八届三中全会精神

人民日报评论员文章:加强对全面深化改革的组织领导 07版

由“办”变“管” 增强文化软实力  
——我市各界深入学习贯彻党的十八届三中全会精神综述之八 02版

还有6天 距2014年度城镇居民医保参保缴费截止时间

连飞中心 微软科技广场 5A级写字楼 高新区丰华路1号 招商 65112815 13698800580

水晶宫 爱心洗浴 随父母洗浴,父母浴资免费 爱心电话:62227888

特色包装 纯粮酿造 朗陵罐酒 招商团购电话:13849971212 地址:新区音乐喷泉东南角